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ES.ENEEUNiroPS 
ATA DA 01º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2022.

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de 2022, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de
Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Primeira Sessão Ordinária, da
Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às
17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva,
Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Elias Rossi,
Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos
de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito
Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos
Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será realizada presencialmente com os

vereadores, sem a presença de público, mas mediante transmissão ao vivo pela plataforma
Facebook, conforme o Ato nº 02/2022, seguindo as recomendações sanitárias referentes ao
COVID 19. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus o Senhor Presidente
declara aberta a presente Sessão Ordinária. Passando para o Grande Expediente. Com a

N

   

       palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Boa noite nobres vereadores, vereadorá
Presidente. Eu vou falar sobre a bomba de água do Piratininga. O prefeito ajudou muitô, +.

ajudou bastante, a Sabesp também através do Mendes e do Eduardo. Já parou a falta de,
água. Ficaram quase um ano para ligar a bomba, pois a Bandeirantes não ligou, não
liberava o projeto e liberou agora. Então ficou joia lá. Estiveram lá o Rogério
representando o prefeito e o pessoal da Sabesp para ajudar a gente e acabou o problema
da água. Quero falar também sobre o André e o prefeito juntos, foi um trabalho ex
conjunto. Sem o prefeito não se consegue. Não adianta Deputado ter boa vontade? o

prefeito não assinar, que não sai. Foi a duplicação da SP-56 que estápara começar, não é

doutor Roque? O André do Prado junto com o prefeito, fizeram uma grande luta e são
várias obras que o André, junto comoprefeito estão conseguindopara Cidade. São quase
500 milhões. Também a Estrada dos Índios — Arujá, que já começou a obra também, uma
obra grande que é lá para o lado do Dr. Roque, do Tico, Diego e Cesinha. É uma obra
grande. Tem também a Estrada do Campo Limpo, tem tambéma estrada do Pinheirinho
Novo e Velho, grande obra, é uma obra que começou, é uma obra que está arrumando
vários pontos para depois recapear. O pessoal fala que a obra é mal feita, mas têm que
deixar primeiro fazer, para falar depois da obra. Tem a Estrada do Bonsucesso também,
que está para começar. O prefeito bateu o pé, e vai sair também, e tem a estrada Mário
Covas. São várias obras que estão saindo. Tem o córrego do Piratininga, que é uma obra
que foi uma luta, o prefeito ainda ajudou e colocou recursos. Tem o terminal de ônibus, a

tem uma ambulância, Dr. Roque, que para entregar a semana que vem, já está aí para U
entregar; tem o posto de saúde do Tropical, que foi outra luta também. Então, o Deputado
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junto com o Prefeito o que eu pedi foi cem por cento, eu não posso reclamar. Tem a
estação de trem, que se não tivesse uma força política do prefeito e do Deputado não
conseguiriam, que sempre foi uma luta do David, faz tempo, vi vários Vereadores aqui, e o
Rolgaciano começou, mas a luta, se não tiver apoio político, não sai. Então já viu a
diferença aí. Saíram as obras das três estações. Lançou a primeira, vai ter a segunda, e o
ano que vem vai ser Itaguá. São várias obras que estão em andamento. Tem 10 milhões do
Fumep que o André conseguiu liberar, tem mais 7 milhões da Casa Civil, tem mais 11
milhões para a escola lá no Louzada, que é uma escola de Lata, vai refazer lá, e também
14 milhões para fazer quadra na Escola Estadual. São várias obras que estão saindo.
Então foi um mandato em que se correu muito, a gestão lutou bastante também. Agora
essas verbas elas não vêm para qualquer coisa. É para a Estação, é para a estação. Não
pode jogar em outra área. O pessoal confunde muito. O que vem para a saúde, é para a
saúde, o que vem para o asfalto, é para o asfalto, não é para usar, no caso até para
enchente, não é, é separado. E muitas enchentes aí, Dr. Roque, que eu discuto também, e

até na campanha eu discuti, que não dá para resolver o Fiorello, é a natureza, tem que ser
o Estado a entrar, fazer como fizeram na Marginal Tietê, é obra muito grande, é muito
dinheiro envolvido. Obrigado a todos pela força.” Com aparte a Vereadora Simone
Patrícia Soares: “Já que estamos falando do Deputado André do Prado, eu gostaria de

agradecer aqui em nome de todas as mulheres de Itaquaquecetuba pelo mamógrafo, a
carreta da mama que estará chegando agora em março, para estarmos fazendo as
mamografias em todas as mulheres acima de 50 anos e abaixo de 50 também, só que as
mulheres de 35 anos vão ter que ter o pedido médico e acima de 50 anos, não necessitam.
Só estáfaltando definir o local agora, e nós queremos fazer um local de fácil acesso para
todas as mulheres. Está sendo feita a parceria entre a Secretaria de Saúde e a Secretaria
de Política para as Mulheres e dessa vereadora aqui também e os 18 vereadores quê)
estarão participando na próxima reunião, que a gente vai estar fazendo, para poder que
cada um leve essa informaçãopara seu bairro, que tragam essa demanda, por que a gente
vai fazer do melhor jeito para atender; não só para fazer o exame mas sim para depois
poder mostrar o resultado, pois já tivemos essa crítica: “vamos fazer o exame, mas não
tem pra quem mostrar”. Não, nós vamos ter começo, meio e fim. Então a mulher vai fazer
o exame, pegar o resultado e passar no médico para que ele possa ver esse exame e sé”

tiver algum problema mais sério, que é o câncer de mama, será encaminhadapara a Rede
Hebe Camargo. Quero agradecer ao Deputado André do Prado e ao nosso Prefeito
também, porque juntos conseguimos trazer. Graças a Deus o André atendeu essa carreta,
essa não foi para o Edson, essa foi para mim.” Com aparte o Vereador Roque Levi
Santos Tavares. “Vereador Edson Moura, Vossa excelência está de parabéns realmente
pela atuação nessa Câmara Municipal. É um prazer retornar para essa casa com Vossa
Excelência, e dizer realmente que Itaguá tem crescido e crescido muito. São novos tempos,
a cidade está sentindo sopro de ares muito bonspara Itaquaquecetuba, nós temos crescido
e crescido muito. Vossa excelência elencou uma série de ações, de recapeamento de

estradas importantes que ligam Itaquá com Suzano, Itaguá com Arujá e Itaguá com
Guarulhos, e isso realmentefortalece o nosso desenvolvimento. A estação do Manoel Feio
que é uma luta antiga, uma luta muito antiga de vereador David Neto e outros aqui
também já participaram dessa luta. Mas nós temos que ter a convicção que a vontade
política é do momento, porque se tudo aquilo foi pedido lá atrás cair no esquecimento
nada acontece. Hoje, então, nós temos é um deputado que tá trabalhando, trazendo as NV
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verbas para o nosso município, do nosso partido do PL, André do Prado. E nós temos um
prefeito que igualmente está trabalhando, está buscando, está colocando empenho
político, está colocando a sua palavra política para que as coisas aconteçam. Assinando
convênios que precisam assinar, regularizando a saúdefinanceira do município, porque se
o município também não tiver saúde financeira os investimentos não virão. Itaquá limpou
o nome, vamosfalar o português claro, tirou o nome do SPC, tirou o nome do Serasa, que
não é isso, são outros termos técnicos da pessoa fisica, mas limpou o nome da prefeitura.
E hoje a prefeiturapode receber os benefícios que nós estamos recebendo e eu não tenho
dúvida nenhuma hoje, a prefeitura está com uma saúde financeira muito boa. O Prefeito
semprefaz questão de dizer que saneou a dívida da prefeitura, e hoje nós temos em caixa
algo em torno de 180, 190 milhões de reais do ano passado para esse, mais esses
investimentosque chegarão aí. Uma obra de 400 milhões da SP-56 e outra de 37 milhões
da estação do Manoel Feio, e eu não tenho dúvida que muitos outros investimentos virão
para o município. Isso é muito importante, a cidade cresceu e cresceu muito em 2021 e eu
não tenho dúvida nenhuma que em 2022, 23 e 24 será muito melhor para o município,
porque aí você organiza e daquipara frente você administra melhor, e isso o prefeito tem
feito com sabedoriae a câmara municipal têm dado a sua participação. E também tem que
destacar aqui todos os vereadores, pois às vezes alguém que está aí na internet diz: “mas
a câmara só aprova, só aprova”, mas vamosfalar o que? Temos que aprovar para que as
coisas aconteçam. Como Vossa Excelência disse da Estrada do Pinheirinho que muitos
estão falando que estão fazendo um serviço porco. Não, não estão fazendo serviço porco,
ainda que aquilo seja uma verba estadual, é uma verba do povo, é dinheiro público e essa
Câmara Municipal tem o dever e a obrigação de fiscalizar e se tiver algo errado temeque
denunciar. Tem a Secretariade Obras da prefeitura que estáfiscalizando em conjunto
a Secretaria do Estado para que as coisas aconteçam, e aconteçam de forma proveito
para o município de Itaquá. E a gente tem visto que as coisas estão acontecendo. Então a
cidade está caminhando muito bem, e eu não tenho dúvida, Vossa Excelência está de
parabéns e estamos aí mais uma vez caminhando a passos largos em busca do
desenvolvimento crescente, perene e duradouro. Obrigado nobre vereador.” Retoma a
palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Doutor Roque, tem também o Posto dê

Saúde do Marengo, que foi uma luta enorme, o prefeito já entrou e está reformandotem
também o Posto de Saúde Pequeno Coração, que o doutor conhece muito bem e vai ser o

próximo a ser reformado. Então, essa gestão junto com toda a Câmara está de Parabéns,
estão trabalhando para o progresso de Itaquá.” Com aparte o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Uma discussão que a gente sempre travou aqui pela nossa passagem
antiga: qual é o prefeito com o mínimo de sensibilidade que não vai quererfazer tudo para
todo mundo ao mesmo tempo? Se não faz, pelo que a gente tem observado, é porque não
está dando efetivamente. Nós vamos inaugurar o posto de saúde do Marengo, o Posto de
Saúde Tropical, vai sair o Posto Saúde do Fortuna. Mas nós temos que pensar também na
mão de obra, que é o custeio. O prédio, em si, é baratofazer. O problema é manter aquilo
funcionando porque nós temos a folha de pagamento e nós temos que aumentar nossa
arrecadação. E aumentando a nossa arrecadação, nós vamos conseguir colocar bons
funcionários e pagar um salário mais digno para os nossos funcionários. Então é uma
engrenagem que anda muito justa. "As vezes pensam que não quer fazer, não, não é que
não quer fazer, é que não dá para fazer. As chuvas que estão castigando o município de z

Itaquá, como castigaram o Estado de São Paulo e todo Brasil, todo o estado de Minas. fy
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Quem é quem poderia prever isso? quem vai aguentar com isso? não tem como. Como o
Senhor disse do Fiorelo, tem a Maria Augusta, tem a Vila Japão. São bairros que estão ali
no mesmo nível ou até mesmo abaixo do nível do Tietê. É muito complicado resolver essa

situação. Precisa ter uma vontadepolíticafinanceira muito grande, tem que ter o governo
do Estado trabalhando desde lá de cima para resolver aqui embaixo o problema do Rio
Tietê e das enchentes que ocorrem aqui em nosso município. Então nobre Vereador, a
gente tem que ter na cabeça e no coração a convicção de que estamos no caminho certo. E
o caminho certo está acontecendo. É o primeiro ano e o segundo ano será muito melhor.
Estive com o prefeito agora e o prefeito está profundamente chateado com o adiamento
mais uma vez do problema da iluminação pública. Cancelaram ou suspenderam
provisoriamente a iluminação pública, mais uma vez, as forças ocultas trabalhandopara
que as coisas não aconteçam no município de Itaquaquecetuba. Está prejudicando todo
mundo, não é o prefeito, é a comunidade de Itaquá que está às escuras e nós precisamos
resolver com urgência esse problema. Então a gente percebe que o prefeito está muito
chateado, profundamente chateado, pois fez as coisas de acordo com o que o Tribunal de
Contas determinou, houve uma nova impugnação e o Tribunal de Contas acolheu e

infelizmente mais uma vez está suspensa a licitação da energia elétrica e do nosso Parque,
então temos aí um grande problema com a EDP, e essa Câmara está estudando também
para ver se faz uma Comissão Especial de Inquérito, porque a EDP tem tratado o

município de Iaquaquecetuba com descaso total. Não troca os postes, não faz os
prolongamentos de rede, está cobrando da prefeitura pela iluminação que ela não tem.
Precisamos resolver isso, nobres Vereadores. Precisamos dar um basta nessa si
Precisamos criar essa comissão e seguir adiante.” Com aparte o Vereador
Galvão dos Santos: “Quero dar os parabéns para o nobre vereador Edson Mour
nobre deputado André do Prado pelo brilhante trabalho que vem fazendo pela nos.

cidade, junto com o prefeito Eduardo. São muitas verbas que estão vindo, emendas que o
nobre deputado conseguiu com a parceria do prefeito e do governador. Isso é muito
importante para a nossa cidade, e por isso estamos aqui para dar os parabéns a todos os
deputados que investiram em nossa cidade. Mas em especial o André do Prado que tem
feito um trabalho gigantescojunto com o prefeito e o governador, pra trazer muita verbá,
e essas pistas que nós vamos reformar, estações, numa luta incansável de muito tempo, de
outros vereadores, e da Câmara Municipal anterior, e agora nós conseguimosuma vitória
muito grande, rever aquilo parecia estar perdido, e agora não é mais perdido. Então,
muito obrigado ao nobre vereador Edson Moura e ao nobre Deputado André do Prado
por essa iniciativa, que está fazendo um excelente trabalho. Deus abençoe e muito
obrigado. ” Com aparte o Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa: “Edson,
quero te parabenizar pelo trabalho e pela luta, e dizer que realmente essa administração
tem sido uma administração diferenciada e disposta a realizar parcerias para poder
alcançar os objetivos. Assim como algumaspessoas que você citou. O André, um cara que
tem um grande carinho pela cidade de Itaguá e tem lutado bastante, e tem uma história
identidade com Itaguá. Comentou dos postos saúde também. Quero aproveitar o ensejo
para parabenizar o Bertaioli também, que mandou, e já está depositado na conta da
prefeitura, um milhão para equipar esses três postos, postos que você conseguiu inclusive
a verba. O Posto Pequeno Coração, o Fortuna e o Posto do Marengo que está sendo ,

reformado. Então é um milhão para aquisição de equipamentos, para reformar e para q
serem instalados nesses postos que serão reformados. Então, parabéns, nobre Vereador,
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parabéns a toda essa Câmara e ao prefeito Eduardo Boiguespor arregaçar as mangas, ir
para cima e buscar ajudar a vida das pessoas, melhorar a vida das pessoas.” Retoma a

palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Se não fosse o dinheiro dele pra reformar,
nós não conseguiríamos, obrigado mesmo.” Com a palavra o Vereador Rolgaciano
Fernandes Almeida: “Boa tarde, boa tarde a todos, nobres vereadores, vereadora
Simone, funcionários desta Casa de Leis, os internautas que nos acompanham e senhor
presidente David. Faço uso da palavra na tarde de hoje para lamentar as tragédias que
vem acontecendo no Estado de São Paulo, no Brasil, em vários estados do Brasil devido à
chuva, muita chuva e tem causado prejuízos materiais e prejuízos maiores que é a perda
de vidas. São famílias inteiras soterradas. É lamentável, muito triste e a gente fica
imaginando, como o nobre Vereador que me antecedeufalou. É muita chuva, muita água e

por mais que seja feito trabalho de prevenção, a natureza vai procurar o lugar dela.
Infelizmente a gente vê casas sendo construídas em ribanceiras, penduradas ali nas
ribanceiras, e é iminente o risco de desabamento. Então, que isso sirva como lição para o

poder público no Brasil, que quando tiver alguma construção, iniciarem-se construções
em área de risco, não se pode deixar prosseguir, por mais que as pessoas vão reclamar,
Vereador Gilson, que a gente sabe que as pessoas reclamam, que a prefeitura está em
cima, mas é melhor do que ter um prejuízo maior com a perda de vidas, e aí sim o poder
público vai ser responsabilizado, por que deixou acontecer aquilo. Então graças a Deus
em Itaquaquecetuba nós não temos notícias de mortes, somente de alagamento naqueles
pontos que já são costumeiros em épocas de chuvas ali próximo ao Rio Tietê, pois
infelizmente o rio está acima do bairro, e quando vem a água, ela transborda e alaga em

toda a região próxima ao Rio Tietê. Portanto a gente vê um esforço, um esforço muito
grande do prefeito Doutor Eduardo e da sua equipe, mas a gente sabe também que é

praticamentesecar gelo. Mas tem que serfeito, e se não fizer pode piorar mais a situação.
Porém eu acho que que é importante, nobre vereador e líder Dr. Roque, nos unirmos
cobrar do governo do estado atenção especial na questão do desassoreamento do Rio
Tietê, como foi feito na Marginal Tietê, ali, que nunca parou de tirar, de retirar material
de dentro do rio, lama e dejetos em geral. Eu acho que é importante esse trabalho
prosseguir aquipara o Alto Tietê, subindo aqui o Rio Tietê de lá para cá e aprofundand,
calha, porque eu acho que é a única saída, nobre vereador Tico, é a única saída para
amenizar ou até mesmo resolver essa situação. Se não acontecer isso, eu tenho convicção
de que é impossível a prefeitura resolver isso sozinho. Epassam anos entram anos, e esses

problemas continuam aí na nossa frente, e a gente sem forças, se sentindo imobilizados,
nobre vereador Gilson, porque não tem não tem o que fazer ali quanto às águas do rio
Tietê. Nós vimos uma ação muito forte da prefeitura. O prefeito sempre teve essa
preocupação com a limpeza dos bueiros. A gente viu que nos meses anteriores não parou;
a Secretaria de Serviços Urbanos lá com o Xandão, não parou de fazer limpeza nas ruas,
principalmente nesses pontos de risco de alagamento. Porém, choveu em 24 horas o que
era para chover no mês inteiro. Como vai suportar toda essa água? A gente sofre junto
com a população e lamenta que isso venha acontecendo. Eu tenho certeza absoluta que o

prefeito está indo nos pontos em que aconteceram os alagamentos, está colocando o pé na
lama, está colocando a cara dele a tapa. Não estáfugindo dos problemas. Infelizmente, eu
tenho certeza absoluta também, que ele se sente como a gente se sente: impotente diante '
da força da natureza, mas não está fugindo das responsabilidades e é isso que nos isso
incentiva, vereador Ceará, a estar cada vez mais junto com o prefeito, lutando em busca
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de uma solução para acabar com esse problema das enchentes.” Com aparte o Vereador
Edvan Olinda de Sousa: “Boa tarde a todos, vereadores, vereadora e públicopresente. É
isso aí, senhor vereador. Parabénspelas suas palavras. Quero dizer também, que a gente
fala muito da Vila Japão, que é o bairro que mais alaga ali na nossa região, só que a
gente não pode esquecer que temos bairros que são cortados por encostas, como Jardim
Nicea, Louzada e Pium, que são bairros muito carentes. Houve em Louzada, dois
deslizamentos de terra, domingo agora houve um, o mês passado teve uma casa que
chegou a cair com o deslizamento. Então nós temos essa preocupação muito grande
também com aqueles bairros. Eu tenho certeza que o prefeito Dr. Eduardo está dando
atenção, pois naqueles bairros, tem muita gente morando, Rolgaciano, de forma muito
perigosa. Tem uma viela ali, quem conhece, sabe que é uma tragédia quase anunciada. A
minha preocupação é muito grande, inclusive nesses dias de chuva eu praticamente não
durmo, viu Diego, pois eu fico pensando naquelasfamílias que ali estão. Quando estamos
no nosso conforto, nós temos que pensar no próximo, sem contar também, vereador, que
tem outro problema maior: a fome. Quando a chuva invade a casa das pessoas, quando a
água leva as coisas das casas, vem a fome. Então, temos que estar unidospara ajudar essa
população que tanto precisa do básico, que é comida, um lençol para se enrolar, pois a
água levou tudo embora. Então nós temos que sempre ter essapreocupação. Quero dar os
parabéns ao nobre vereador que levantou essa situação, e dizer que o prefeito está
trabalhando. Em todos esses anos eu nunca vi um prefeito, não é Dr. Roque, estar numa
situação como ele estava na vila Japão, no meio daquela lama, dando uma atenção.
Sabemos que tem pessoas que não agradecem, que acham que temos que fazer tudo ao
mesmo tempo, mas nós estamos lutando contra a natureza! Então são coisas que sempre
vão acontecer. Mas é isso: o prefeito está presente e nós também estamos dando resposta.
Domingo mesmo houve esse deslizamento no Louzada, mas de imediato o XandãoNjá
estava lá com a equipe dele, com a defesa civil, e ali nós demos uma atenção a
moradores, e vamos continuar dando. Obrigado e que Deus abençoe a todos.” Com aparte
o Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento: “Boa tarde a todos. É importante
salientar que uma das ações que contribuiu bastante, embora esses cantosforam tomados
por água, mas o prefeito teve como uma das suas principais ações de 2021 a de inibir.
questão do bota-fora, porque grande parte dessas águas que invadem o Maria Auguste
Vila Japão, se deve ao bota-fora que foi feito ali próximo à Dutra, e graças a Deus, em
2021 o Prefeito pegou muito no pé do descarte irregular. E também fica como sugestão,
como já tivemos em outras oportunidades boa parte dos companheiros e companheira
presente, o triste é que pode ser que ainda piore essa situação. Porque a gente tem aquela
região do Miguel Badra como um grande piscinão natural e ali, eu acho que está
nascendo um empreendimento, não sei o que haver ali, mas estão aterrando e isso vai
piorar a situação da gente. E fica aqui como sugestão, numa outra oportunidade, essa
casa, discutir um requerimento, questionar e dizer para o governo do Estado que aquele
empreendimentopode trazer uma tragédia muito grande para nossa cidade e para as
cidades que estão à frente. Então só como sugestão, senhor Presidente, nós discutirmos
um requerimento sobre essa questão. Obrigado Vereador.” Retoma a palavra o Vereador
Rolgaciano Fernandes Almeida: “Importante colocação a sua, vereador, é uma
preocupação de fato e de repente a gente, senhor Presidente, conversa com o pessoal de N
Suzano, da Prefeitura de Suzano, pois lá pertence ao Município de Suzano, para ver como '
está o andamento daquela obra, pois de fato está tendo um aterro muito grande lá, uma
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movimentação muito grande de caminhões carregando terra para lá. Nobre vereador
Ricardinho...” Com aparte o Vereador Ricardo de Brito Ferreira: “Eu concordo
plenamente com as suas palavras e as palavras do nobre vereador Ceará e do Gilberto
Tico. Lembrando também que infelizmente esse problema da chuva é do Brasil inteiro, no
nosso estado inteiro de São Paulo. Vimos lá em Franco da Rocha o que aconteceu, em
Caieiras e Francisco Morato e não é diferente em Itaquaquecetuba. Eu quero aqui
parabenizar o prefeito, me solidarizar com todas as famílias que estão perdendo seus
móveis, seus bens e etc. Tem muitas famílias que não tem nem o que comer nesse

momento. Mas eu parabenizo aqui o prefeito, Dr. Eduardo, e o secretário de serviços
urbanos, que domingo de imediato conforme a chuva alagou todos os bairros daqui da
Vila Japão, lá pelos lados do Ceará também, lá no Louzada, no Vila Sônia, Fiorelo e

Maria Augusta, e o prefeito de imediato deu a cara para bater, entrou no meio da lama
com o secretário de serviços urbanos e com toda a equipe. Então, gente, eu quero aqui só
parabenizarprefeito Dr. Eduardo e essa câmara aqui também; não está sendo diferente,
todos os vereadores aqui estão se solidarizando, participando, do Fundo Social também,
para ajudar as famílias que perderam seus móveis como eu disse e que não tem nem o que
comer. Estamos aqui nos solidarizando e trabalhando com a equipe do Dr. Eduardo para
ajudar essas famílias que estão passando por essas situações na cidade aqui em
ltaquaquecetuba. Parabéns Vereador.” Retoma a palavra o Vereador Rolgaciano
Fernandes Almeida: “Obrigado, nobre vereador Ricardinho. É uma situação muito triste
mesmo, que já vem há décadas. Quero dizer para aquelasfamílias que perderam as suas
coisas, que perderam mantimentos e roupas, que nós estamos à disposição. Estamos
sugerindo ao senhor prefeito, que se tiver algum recurso através da Secretaria de

Desenvolvimento Social para adquirir produtos de limpeza, para adquirir alguma coisa
que possa ajudar essasfamílias, é de extrema importância. Também quero parabenizar a
primeira dama que lançou uma campanha (eu recebi o vídeo dela), arrecadandodoações.
Acho que toda ação, toda preocupação é importante. Então, para a primeira dama e to
a equipe do Fundo Social de Solidariedade, eu quero dizer que estamos todos juntos
apoiando essa ação, e que juntos nós podemos vencer essas dificuldades que são tantas.
Mas o que mais nos motiva, é a disposição e a vontade, tanto do prefeito como da
primeira-dama de contribuir para resolver essas questões que vem castigando a
população, principalmente a população que mora próximo ao Rio Tietê e a locais on
tem córregos causando esses alagamentos. O nobre vereador Cearáfalou de uma situação
importante, de um local que corre risco de desmoronamento. É importante comunicar a
Defesa Civil para fazer monitoramento, e se for o caso, se adiantar antes que a tragédia
aconteça e tirar essas famílias de lá. Inclusive o nosso prefeito, do qual vale a pena
pontuar aqui, ele agiu muito rápido, Dr. Roque, numa questão lá no CDHU do Cuiabá,
que estava com risco de desmoronamento. Ele correu, cobrou o pessoal e essasfamíliasjá
foram retiradas de lá, nobre Presidente, elas já estão seguras em outro local. Então o
prefeito mais uma vez mostrou sua preocupação com a população.” O Senhor Presidente
argumenta: “Primeiramente queria aqui parabenizar o vereador Edson, grande vereador,
combatente, junto com o André do Prado. Queria que você levasse minha saudação e meus
agradecimentos ao Deputado André do Prado, que ajudou bastante na questão da reforma
da acessibilidade das estações. A gente já vinha brigando, mas a gente sabe que ali foi um «4

trabalho conjunto, não foi só o meu, foi seu, foi de vários vereadores e até de outros que já
passaram aqui e do Rolgaciano que ajudou bastante com abaixo-assinado. Então, foi um
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trabalho em conjunto. Então queria agradecer pessoalmentea vossa excelênciapelo qual
tenho um respeito e admiração muito grande pelo seu trabalho. Você é uma pessoa muito
combatente. Percebi, pelo pouco tempo que a gente que se conhece, que vossa excelência é
um homem de honra, um homem de palavra. Epegando o gancho do Rolgaciano, eu estive
com o prefeito no domingo, naquela chuva, com o bairro todo alagado, e ele estava no
Bairro Maria Augusta atendendo o nosso pedido. Foi lá, viu como estava, conversou,
discutiu e mostrou para a população. Deu a cara e foi para cima; estavam eu, ele e o
secretário de serviços urbanos. Depois nós fomospara a Vila Japão e lá tinha havido esse

imprevisto que havia acontecido com a chuva na Chácara Cuiabá, que a gente chama de
conjunto do Pinheirinho. Ele foi pra lá e rapidamente tomou as atitudes. Então, eu tenho
muito a agradecer e parabenizar o doutor Eduardo, pois a gente estáfazendo o possível, e

ele estáfazendo o possível e o impossível. A gente sabe que ele vem com uma carga muito
grande nas costas, pois ele vem trabalhando de uma forma exagerada até para ele. Às
vezes eu vejo que ele se encontra muito cansado diante do trabalho que ele vem fazendo. A
gente sabe que nem Jesus Cristo agradou todo mundo, e às vezes a gente é surpreendido
com algumaspessoas reclamando, mas isso fazparte da vida. Mas eu queriaparabenizar
o Doutor Eduardo pelo trabalho, pela dedicação que ele tem frente à nossa cidade. Eu
sempre falo para ele que no ano de 2021 a cidade de Itaguá evoluiu 4 anos em 1.

Esperamos que agora em 2022 que também evoluapor mais quatro anos. E dessaforma o
Doutor Eduardo vem fazendo um trabalho exaustivo e cansativo que a gente sabe, mas ele
não para, ele não descansa, ele vai para cima, ele dá a cara a tapa, ele combate, ele vai
para cima e a gente vê que às vezes tem algumas pessoas que não conseguem seguir o
mesmo passo dele. A gente sabe perfeitamente isso. Às vezes eu olho para Eduardo e falo:
você está trabalhando muito, está cansado cara, você precisa de mais ajuda. Mas a gente
sabe que tem algumas pessoas que não o acompanham, infelizmente. Mas a cidade está
evoluindo bastante, a cidade está crescendo bastante e eu fico muito feliz com isso,
Rolgaciano. A questão das enchentes, deixa eu passarpara você. Eu estou morandohá na
Vila Maria Augusta. Minha rua está cheia desde sábado. Para eu sair está um retorno 'do

rio. Poderia estar um pouquinho minimizado, mas por falta de algumas pessoas nã
ouvirem a gente, e acham que sabem de tudo, então a gente acaba ficando um pouco
quieto e o negócio acaba acontecendo. Mas poderia estar um pouco mais minimizado.
Mas o Eduardo não faltou nenhum minuto com a responsabilidade. Foi para cima
combateu, conversou com o secretário. Na Vila Japão, ontem mesmo, ele colocou todos $——
caminhões pra limpar as ruas que estavam cheias e que já baixaram. Lavou as as e

alguns moradores agradeceram, outros criticaram, pois fazparte da vida. Mas o Eduardo
realmente ele vem num trabalho exaustivo e num trabalho assim que é de tirar o chapéu.
Então queria aproveitar também agradecer Vossa Excelência por permitir um aparte. E
realmente, eu acho que essa Câmara Municipal está fazendo a diferença junto com o
Doutor Eduardo. Obrigado nobre vereador.” Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida:
“Sábias palavras, nobre presidente. Com certeza o prefeito vem fazendo o possível e às
vezes tentandofazer até o impossívelpara resolver tudo em apenas um ano. Mas eu tenho N

certeza absoluta que vai avançar sim e no segundo ano agora, ele já fez o orçamento de
acordo como ele planejou, encaminhoupara essa Casa de Leis, nós aprovamos e eu tenho
certeza absoluta que se avançou 4 anos em 1, no segundo ano vai avançar 8 anos em 1.

Então eu tenho muita confiança nisso, e pedir para nossa população que continue
apoiando o nosso prefeito, que continuem nos apoiando para que nós possamos avançar
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na velocidade que queremos. Não é fácil, tem muito problema para ser resolvido. Tem a
questão da iluminação para ser superado, Doutor Roque. Infelizmente como o senhor
falou, tem forças ocultas trabalhando para prejudicar o trabalho da gestão pública, e

quem sofre é a população. Tem que ser feita a licitação e toda vez que se faz a licitação
aparece alguém para impugnar; é incrível, e nós estamos todos sofrendo. Na minha rua
tem duas lâmpadas queimadas. Também na frente da minha casa tem uns meus vizinhos
cobrando, e eu falo pra ter um pouquinho de paciência, confiem que vai ser resolvido.
Quando fizer esse processo de licitação dando esse problema totalmente sanado e pela
qualidade bem melhor, que serão lâmpadas de LED, serão 7.500 com LED que está dentro
desse contrato. Mas precisa ser resolvida essa questão. Portanto nós estamos aqui
ajudando o prefeito, trabalhando, e com certeza vamos romper essa barreira e logo, logo,
estará resolvido. Nobre vereador Edson Moura: parabéns pela luta, pelo trabalho, e leve
um abraço lá ao André do Prado, grande Deputado. que tem ajudado bastante nosso
município. Para encerrar, mais uma vez peço aqui aos internautas e à população em geral
que nos acompanha, que continuem dando força para o prefeito Doutor Eduardo, que é
lutador, batalhador e que tem o meu apoio como cidadão e como Vereador. Eu estou há
20 anos na vida pública e já passaram prefeitos bons, mas melhor que o Eduardo nunca
vi. Tão comprometido e tão empenhado a buscar soluções para os problemas da cidade eu
nunca vi. Eu já passei por várias gestões, mas ele realmente tem nos surpreendido com
essa força de vontade, com sua dedicação, com esse empenho. A gente vê que é de coração
mesmo o que elefaz. Peço ao prefeito que não desanime, ele vai encontrar algumaspedras
no sapato por aí, mas faz parte da política infelizmente. Algumas pessoas que querem
ganhar destaque, querem se aparecer. Hoje em dia, com o celularzinho, todo mundo quer
se aparecer. Às vezes têm umas pessoas que querem se aparecer demais e acabam
exagerando nas suas postagens, portanto, a gente pede às pessoas que apoiem o prefeito,
vamos nos dar as mãos para vencer essas dificuldades. Muito obrigado e que Deus
abençoe a todos nós, abençoe Itaquaquecetuba hoje e sempre.” Não havendo mais
Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra, passaremos para o Pequeno
Expediente. O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura da Ata da QuadragésimaSegunda Sess
Ordinária realizada no dia 14 de dezembro de 2021 e Ata da 03º Sessão Extraordinária

 

        APROVADAS por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências
Recebidas: CorrespondênciaRecebida Nº 1/2022. Autoria: Departamento de Estrad,
de Rodagem. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 65/2
autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 2/2022.
Autoria: Secretaria Estadual de Desenvolvimento Regional. Assunto: Correspondência
em resposta ao Requerimento nº 29/2021, de autoria da Vereadora Simone Patrícia
Soares. CorrespondênciaRecebida Nº 3/2022. Autoria: Ministério Público do Estado de
São Paulo. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 93/2021, de
autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 4/2022.
Autoria: Transpetro. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº
95/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
5/2022. Autoria: Secretaria Municipal de Habitação. Assunto: Informa a realização de
Audiência Pública, no dia 21/02/2022, das 14h às 15h, de forma on-line e presencial no
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auditório da Secretaria Municipal de Educação, sobre a modificação dos núcleos para
regularizaçãofundiária no Plano de Saneamento Básico da Cidade de Itaquaquecetuba.
Correspondência Recebida Nº 277/2021. Autoria: Transpetro. Assunto:
Correspondência em resposta ao Oficio nº 332/2021, referente aos Requerimentos nº 79,
80 e 81/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência
Recebida Nº 278/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta ao Requerimentonº 94/2021, de autoria do Vereador Edson
de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 279/2021. Autoria: Secretaria
Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 2836/2021,
de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 280/2021.
Autoria: Caixa Econômica Federal. Assunto: Notifica o crédito de recursos financeiros
sob bloqueio no valor de R$ 72.262,16, no âmbito do Programa Esporte, Cidadania e

Desenvolvimento, sob a gestão do Ministério da Cidadania, que tem por objeto "Reforma
do Campo de Futebol no Bairro Jardim Caiuby - Itaquaquecetuba - SP”,
Correspondência Recebida Nº 281/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.
Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 89/2021, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 282/2021. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
148/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida
Nº 283/2021. Autoria: EDP Brasil. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº
3612021, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. Em seguida, o Primeiro
Secretário Luiz Carlos de Paula Coutinho informa as Lideranças Partidárias de 2022
a seguir: Avante: Vereador Diego Gusmão Silva; Partido Liberal: Vereador Roque Levi
Santos Tavares; Partido Podemos: Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida; Partido
MDB -Movimento Democrático Brasileiro: Vereador Edimar Candido de Lima; Partido
Progressista: Vereador Elias Rossi; Partido PSC - Partido Social Cristão: Vereador
Gilson Fidélis; Partido PSDB: Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho; Partido PSD:
Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Em seguida, o Primeiro Secretákio
Luiz Carlos de Paula Coutinho informa as Comissões Permanentes Legislativas
2022 a seguir: COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS
PÚBLICOS - ( CAOSP ) : Vereador Edivan Olinda de Sousa — Presidente; Vereador
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa — Membro e Vereador Gilberto Aparecido do
Nascimento - Membro; COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - ( CCJ);
Vereador Edimar Candido de Lima — Presidente; Vereador Manoel Missias da Silva —

Membro e Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida - Membro; COMISSÃO DE
DEFESA E DOS DIREITOS DAS MULHERES ( CDDM ): Vereadorá-Simone
Patrícia Soares — Presidente; Vereador Roque Levi Santos Tavares — Membro e q
Vereador Sidney Galvão dos Santos - Membro; COMISSÃO DE DIREITOS
HUMANOS E DA CIDADANIA ( CDHC ): Vereador Ricardo de Brito Ferreira —

Presidente; Vereador Roque Levi Santos Tavares — Membro e Vereador Gilson Fidelis —

Membro; COMISSÃODE ECONOMIA ( CE ): Vereador Roque Levi Santos Tavares
— Presidente; Vereador Gilson Fidelis —- Membro e Vereadora Simone Patrícia Soares —

Membro; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO ( CED ): Vereador Gilberto Aparecido do
Nascimento — Presidente; Vereador Edimar Candido de Lima — Membro e Vereador Elias
Rossi — Membro; COMISSÃO DE ESPORTES, LAZER, CULTURA E TURISMO (

CELCT ): Vereador Cesar Diniz de Souza — Presidente; Vereador Diego Gusmão Silva
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— Membro e Vereador Fabio Aparecido Burgue - Membro; COMISSÃO DE
FINANÇAS E ORÇAMENTO -— ( CFO ): Vereador Elias Rossi — Presidente;
Vereador Diego Gusmão Silva-Membro e Vereador Fabio Aparecido Burgue —- Membro;
COMISSÃO DE HABITAÇÃO, URBANISMO E MEIO AMBIENTE- ( CHUMA ):
Vereador Sidney Galvão dos Santos — Presidente; Vereador Diego Gusmão Silva —

Membro e Vereador Fabio Aparecido Burgue - Membro; COMISSÃO DE SAÚDE ( CS):Vereador Mario Lúcio da Silva — Presidente: Vereador Edivan Olinda de Sousa —

Membro e Vereadora Simone Patrícia Soares - Membro; COMISSÃO DE
SEGURANÇA PÚBLICA ( CSP ) : Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes
Barbosa — Presidente; Vereador Cesar Diniz de Souza - Membro e Vereador Rolgaciano
Fernandes Almeida — Membro: COMISSÃO DE TRANPORTES PÚBLICOS - ( CTP
): Vereador Cesar Diniz de Souza — Presidente: Vereador Mario Lúcio da Silva —

Membro e Vereador Ricardo de Brito Ferreira - Membro. O Senhor Presidente determina
ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que façaa leitura
dos Requerimentos: Requerimento Nº 1/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Reqguerendo ao Senhor Prefeito Municipal, para que notifique os proprietários
de terrenos localizados na Estrada do Bonsucesso, nesse Município, no sentido de que
providenciema construção de Muros e Calçadas em suas propriedades. RequerimentoNº
2/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de que tome as providências necessárias junto ao Secretário da
Receita Municipal, Dr. Wagner Arrabal, visando notificar a IMOBILIÁRIA IBIAÇU,
(proprietária da área descrita), para providenciarem a desobstrução e canalização do
córrego localizado entre a Rua Mica e Rua Casseterita, localizadas no Jardim Nascente,
neste Município. “Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo
Único do Artigo 90 do Regimento Interno o Requerimento em deliberação”. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das Proposituras: Projeto de Lei Nº 1/2022. Autoria: Rolgaciano x           

Fernandes Almeida. Assunto: "Dispõe sobre a denominação como “Rua Subtenente Hias

de Araujo' a atual Rua Vênus, localizada no Bairro Vila Santa Barbara, e dá outhas
providências”. Projeto de Lei Nº 2/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeid,
Assunto: "Dispõe sobre a denominação como “Rua Sonia Maria de Almeida Pinto" a atual
Rua Marte, localizada no Bairro Vila Santa Barbara, e dá outras providências". Projeto
de Lei Nº 3/2022. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Dá nova redação à Lei nº
2.329, de 09 de junho de 2005". “Encaminho às Comissões para os devidos Pareceres”
Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidênte,
requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia dos
Requerimentos nº 01 e 02/2022, e do Projeto de Lei nº 03/2022, que a Sessão seja
suspensa por 10 minutos para colher os pareceres das Comissões, e que sejam lidas N
apenas suas ementas, já que foram lidas na íntegra em momento próprio. “Submetido
à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém
se manifesta. Posto em votação é APROVADO unanimidade. O Senhor Presidente
suspende a Sessão por 10 minutos. Retornando a Sessão Ordinária, constata-se a presença
de todos os Vereadores. Havendo o quórum regimental, o Senhor Presidente declara
reaberta a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário
Vereador Cesar Diniz de Souza para que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº
1/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
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Municipal, no sentido de providenciar a realização de serviço de limpeza e

desassoreamento do córrego que passa pelas Ruas: Orlando Momento, Quatro Barras e

Passo Fundo, nos bairros Jardim Maria Rosa e Jardim Tropical, neste município.
Indicação Nº 2/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a realização de serviço de limpeza e

desassoreamento do córrego que passa pela Vila do Chaves e pelas ruas Ana Plácido,
Antero de Quental, Almeida Garret e Basílio da Gama, no bairro do Parque Piratininga,
neste município. Indicação Nº 3/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a realização de
serviço de limpeza e desassoreamento do córrego que passa nas proximidades da Estrada
Bonsucesso, no bairro Vila do Sapo, neste município. Indicação Nº 4/2022. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciar a realização de serviço de CAPINAÇÃO DAS MARGENS DO CÓRREGO
que passa na Vila do Chaves e pelas ruas Ana Plácido, Antero de Quental, Almeida Garret
e Basílio da Gama, no bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
5/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de providenciar a realização de serviço de limpeza das guias e

sarjetas de toda extensão das Ruas: Joaquim Serra e Jorge Amado, no bairro Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 6/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a
realização de serviço de Tapa Buracos nas seguintes Estradas e Ruas do Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 7/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a
realização de serviço de tapa buracos nas Estradas e Ruas do Parque Piratininga II, neste
município. Indicação Nº 8/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciará realização de serviços de tapa
buracos na Estrada Bonsucesso, começando próximo o “Buraco do Gibi” até a divisa do
município da cidade de Guarulhos, no bairro Rio Abaixo, neste município. Indicaç
9/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Pre
Municipal, no sentido de providenciar à realização de manutenção e revitalização e

Academia Ao Ar Livre na Praça Nilton Lopes Leal, localizada entre as Ruas Joaquim
Caetano e João Francisco Lisboa, no bairro Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 10/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, no sentido de providenciarà realização de manutenção e revitalização
em Academia Ao Ar Livre na Praça Jorge Francisco das Neves, localizada entre as R

Joaquim Caetano e João Francisco Lisboa, no bairro Parque Piratininga,
município. Indicação Nº 11/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicffando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de

providenciar estudos para implantação de encanamento e construção de caixa captadora
de águas pluviais na sala do dentista da USF DO PIRATININGA JURANDIR COSTA,
localizada na Rua Teófilo Braga, 147, no bairro Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 12/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando o Senhor
Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de providenciar a
instalação de lixeiras educativas por toda extensão do Estacionamento 45 Graus, no
bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 13/2022. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de
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providenciar a implantação ou substituição de toda rede de iluminação pública por
lâmpadas de LED, em toda extensão da Estrada Bonsucesso, começando próximo o
“Buraco do Gibi” até a divisa do município da cidade de Guarulhos, no bairro Rio
Abaixo, neste município. Indicação Nº 14/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a
implantação ou substituição de toda rede de iluminaçãopúblicapor lâmpadas de LED, em
toda extensão das Estradas: Santa Barbara do Oeste, São Caetano do Sul e Santo
Expedito, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 15/2022. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciar a implantação ou substituição de toda rede de iluminação pública por
lâmpadas de LED em toda extensão do corredor de ônibus dos bairros Parque Piratininga
Te II, neste município. Indicação Nº 16/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a implantação ou
substituição de toda rede de iluminaçãopública por lâmpadas de LED em toda extensão
do corredor de ônibus dos bairros Jardim Maria Rosa e Jardim Tropical, neste município.
Indicação Nº 17/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, no sentido de providenciara implantação ou substituição de toda rede
de iluminação pública por lâmpadas de LED das Ruas que ficam nas proximidades da
Escola Municipal Josefa Costa de Souza Moura, no bairro Parque Piratininga, neste
município. Indicação Nº 18/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a implantação ou substituição
de toda rede de iluminação pública por lâmpadas de LED das Ruas que ficam nas
proximidades das escolas estaduais Parque Piratininga | He II, no bairro Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 19/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar à
realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS em toda extensão da Rua Artur de Oliveira,
no bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 20/2022. Autoria: Edson
de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentidasde         

 

Ponta Grossa, neste município. Indicação Nº 21/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de realização de estudos e

providências que se fizerem necessárias para implantar sinalização horizontal e vertical
visando demarcação de vaga para carga e descarga na Rua João Francisco Lisboa,

defronte ao número 625, no bairro Parque Piratininga, neste município.Indicaçãosi”
22/2022. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, instalação da placa de sinalização de lombada e pintura da mesma na Rua
Joaquim Gonçalves Ferreira da Silva altura do número 345 no Bairro Jardim Gonçalves,
neste município. Indicação Nº 23/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a realizar a
ampliação da categoria de profissionais da educação que receberão o pagamento do NV
abono do FUNDEB, conforme a Lei Federal 14.276/2021 de 27 de dezembro de 2021.
Indicação Nº 24/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a realização de pintura de lombadas e

implantação de sinalização vertical em toda extensão da Rua Orlando Momento, nos
bairros Jardim Maria Rosa e Jardim Tropical, neste município. Indicação Nº 25/2022.
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Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no
sentido de providenciar à realização de manutenção e troca de lâmpadas em Estradas e

Ruas do Parque Piratininga I e IX Indicação Nº 26/2022. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar
estudos para implantação de 03 (Três) REDUTORES DE VELOCIDADE na Rua Cruz e

Souza, trecho entre a Rua Fernando Pessoa e Rua Fernando Namora, no bairro do
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 27/2022. Autoria: Diego Gusmão
Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a verificação e análise para a
implantação de rota e ponto de ônibus na Rua Piçarro, Bairro Jardim Marcelo. Indicação
Nº 28/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de tapa buraco na Rua Ribeirão Pires, altura 364, em caráter de

urgência, Jardim Caiuby. Indicação Nº 29/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco na Rua Águas de
Lindóia, em toda a sua extensão, em caráter de urgência, Jardim Caiuby. Indicação Nº
30/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, operação tapa buraco no bairro Jardim Silvestre, nas ruas Carmo da Mata,
Cana Verde, Casa Grande, Cascalho Rico e Centenário do Sul, em todas as suas
extensões. Indicação Nº 31/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, a poda de árvores na Rua Santa Adélia, altura 107, Jardim
Caiuby. Indicação Nº 32/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpezapública, capinação, retirada de entulhos e

lixos da Rua dos Vereadores, em toda sua extensão, Jardim Carolina. Indicação Nº
33/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de concretamento de calçada nas laterais da praça localizada à Rua
Padre Bento, Jardim Carolina. Indicação Nº 34/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco na Rua
Caibi, em toda a sua extensão, em caráter de urgência, JardimNascente.Indicação Nº
35/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de tapa buraco na Rua Catanduvas, em toda a sua extensão,
caráter de urgência, Jardim Nascente. Indicação Nº 36/2022. Autoria: Diego Gusmã

Padre Bento, em toda a sua extensão, em caráter de urgência, Jardim Carolina. Indicação
Nº 37/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de tapa buraco na Estrada do Corta Rabicho, em toda a sua extensão
em caráter de urgência, Jardim Maragogipe. Indicação Nº 38/2022. Autoria: Di
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa
buraco na Rua Dezoito de Fevereiro, em toda a sua extensão, em caráter de urgência,
Jardim Maragogipe. Indicação Nº 39/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco no bairro Jardim
Maragogipe nas ruas Paulistania, Panorama, Panorama Dois, Pixinguinha e Nova
Veneza, em todas as suas extensões. Indicação Nº 40/2022. Autoria: Diego Gusmão
Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco, em
caráter de urgência, na Rua Padre Bento, em frente à Escola Estadual Clóvis da Silva
Alves, s/n, Jardim Carolina. Indicação Nº 41/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco ou
recapeamento, na Estrada da Promissão, em toda a sua extensão, Jardim Carolina.
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Indicação Nº 42/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco no bairro Jardim Maragogipe nas ruas
Pirajuí, Presidente Epitácio, Presidente Prudente, Nova América e Maresias, em todas as
suas extensões. Indicação Nº 43/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco no bairro Jardim
Maragogipe nas ruas Quintaúna, Anápolis, Onda Verde, Nova Erechin e Pacaembu, em
todas as suas extensão. Indicação Nº 44/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar à instalação de

portão com braço automático de fechamento na entrada do Playground da Praça Jorge
Francisco das Neves, localizada entre as Ruas Joaquim CaetanoXJoão Francisco Lisboa,
no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 45/2022. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciar à realização de manutenção e troca de lâmpada na Rua Julio de Castilho,
defronte ao número 89, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
46/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de providenciar a realização de serviço de recapeamento ou tapa
buracos em toda extensão da Rua Duarte Coelho, no bairro Pequeno Coração, neste
município. Indicação Nº 47/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Prefeito Municipal, estudo visando aderir ao Projeto de Lei que "Institui
dia 02 de agosto como dia do Migrante Nordestino no calendário oficial de eventos do
Município”. Indicação Nº 48/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação de um ponto de ônibus, na Rod.
João Afonso de Souza Castellano Nº 3355, (em frente ao Comercial Esperança
Atacadista), Bairro Vila Ursulina, neste município. Indicação Nº 49/2022. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a colocação de
guias e concretamento de calçada, na Rua Padre Bento, em frente à Escola Estadual
Clóvis da Silva Alves, s/n, Jardim Carolina. Indicação Nº 50/2022. Autoria: Rolgaciano
Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER
DE URGÊNCIA, para que seja executado serviços de troca de lâmpadas, na Rua Juiz de
Fora, altura do número 912 Bairro Vila Virgínia, neste Município. Indicação Nº 51/2022.
Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeitos
Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de Troca d
Lâmpadas, na Rua 15 de Novembro altura do número 53, Bairro Jardim Europa, neste'
Município. Indicação Nº 52/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que sej
executado Serviços de “LIMPEZA DE BUERIO”, Avenida Rochedo de Minas 176, B
Parque Viviane, neste Município. Indicação Nº 53/2022. Autoria: Diego Gusma6A
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpez
capinação, retirada de entulhos e lixos do córrego localizado à Rua Cabreúva, em toda a

sua extensão, Jardim Manoel Feio. Indicação Nº 54/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. q

          
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para a colocação de placa
carga/descarga com indicação de faixa e proibido estacionar, na Estrada dos Índios,
altura 1126, próximo ao Açougue Paraíba, Jardim Caiuby. Indicação Nº 55/2022.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
estudos para a colocação de placa carga/descarga com indicação de faixa e proibido
estacionar, na Estrada dos Índios, altura 922, próximo ao Açougue Paraíba, Jardim
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Caiuby. Indicação Nº 56/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os serviços de
Substituição de todas as Lâmpadas convencionais por Lâmpadas de Led, nos postes das
vias: Estrada Água Chata, João Francisco Lisboa, Joaquim Caetano, Estrada Santo
Expedito, Francisco Otaviano, Estrada São Caetano do Sul e demais ruas do Bairro
Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 57/2022. Autoria: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providênciaspara implantação de uma uma Base Comunitária da GCM, em área pública
localizada em torno do Cemitério Morada da Paz, no Bairro Jardim São Paulo, sito
Estrada São Bento, em nosso Município. Indicação Nº 58/2022. Autoria: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que
sejam realizados serviços de Substituição de todas as Lâmpadas convencionais por
Lâmpadas de Led, nos postes das Ruas Uruguaiana, Joaquim Gonçalves Ferreira da
Silva, Colorado, Caxias do Sul, Av. Brasil e Av. Fernando de Vasconcelos Rossi,
localizadas nos Bairros Jardim Gonçalves e Pedreira, neste Município. Indicação Nº
59/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados serviços de substituição de todas as
Lâmpadas convencionais por Lâmpadas de Led, nos postes das vias: Av. Comendadeira
Leila Nabhan Nazarro, Rua Assis Chateaubriand, e Av. Bandeirantes localizadas no
Bairro Jardim Luciana e Jardim Zélia, neste Município. Indicação Nº 60/2022. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, uma unidade de

Eco Ponto na rua Henrique Geovani Xavier, altura 180, bairro Residencial Parque Scaffid
II. Indicação Nº 61/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, serviços de limpeza, tapa buracos e iluminação, em caráter de
urgência na viela localizada à Estrada dos Índios, altura 236, Jardim Alpes de Itaquá.
Indicação Nº 62/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, a supressão de árvores na praça localizada à Rua Santa Adélia, altura br
107, Jardim Caiuby. Indicação Nº 63/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco e iluminação na Rua
Rosa Maria, em toda a sua extensão, bairro Estância Guatambu. Indicação Nº 64/2022.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, ».
serviços de tapa buracos e iluminações nas Ruas: Conquista, Nossa Senhora Aparecida
Nenê, em todas as suas extensões, bairro Estância Guatambu. Indicação Nº 65/2022.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal ,a
substituição de tampa de bueiro quebrada, em caráter de urgência, pois o local apresenta
risco iminente de acidente, na Rua Jabuticabeira, altura 01, Vila Itaquassú. Indicação
66/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao
Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de
“TAPAR BURACOS”, na Rua Serra das Furnas, no Bairro Jardim Paineira, neste

Município. Indicação Nº 67/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: N.

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em CARATER DE URGÊNCIA, para que seja |

executado Serviços de “TAPAR BURACOS”, na Estrada dos Batistas no Bairro Vila
Sonia, neste Município. Indicação Nº 68/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para
que seja executado Serviços de Troca de Lâmpadas, na Rua Carlos Gomes, Bairro Vila
Maria Augusta, neste Município. Indicação Nº 69/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes
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Almeida. Assunto: solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE
URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de Troca de Lâmpadas, nas Ruas Lindóia,
Ubatuba, Avaré e Mauá, Bairro Jardim do Carmo, neste Município. Indicação Nº
70/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de
Troca de Lâmpadas, na Rua Júlio Mesquita Filho, Bairro Vila Zesuína, neste Município.
Indicação Nº 71/2022. Autoria: Rolgaciano FernandesAlmeida. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado
Serviços de “TAPAR BURACOS”, na Rua Tiradentes, no Bairro Maria Augusta, neste
Município. Indicação Nº 72/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja
executado Serviços de Troca de Lâmpadas, nas Ruas, no Bairro Jardim Zelia, neste
Município. Indicação Nº 73/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja
executado Serviços de “TAPAR BURACOS”, na Rodovia Alberto Hinoto, no Bairro Vila
Zesuina, neste Município. Indicação Nº 74/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes
Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE
URGÊNCIA, estudos e providências de Implantação de redutor de velocidade (lombada)
Na Rua João Amazonas Jardim Odete II, neste Município. Indicação Nº 75/2022.
Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal,, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “TAPAR
BURACOS”, na Avenida Italo Adami, neste Município. Indicação Nº 76/2022. Autoria:
Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em
CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “TAPAR BURACOS”,
na Rua Amazonas, Bairro Vila Ercília neste Município. Indicação Nº 77/2022. Autoria:
Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em
CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de“TAPAR BURACOS”,
na Av. Comendadeira Leila Nabhan Nazarro, neste Município. Indicação Nº 78/2022.

Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “TAPN
BURACOS”, na Rua Esperança, no Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município.
Indicação Nº 79/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado
Serviços de “TAPAR BURACOS”, na Rua Limeira, no Bairro Vila Bartira, nesj

Município. Indicação Nº 80/2022. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Ass
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para
executado Serviços de “TAPAR BURACOS”, em diversas Ruas do Bairro Viviane 2, neste
Município. Indicação Nº 81/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de limpeza e

capinação na calçada entre a Rua Um e Rua Mossoró em frente a Escola José Piacentini
no Bairro Jardim dos Buritis. Indicação Nº 82/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam
realizados serviços de Manutenção e Troca de Lâmpadas em toda extensão da Rua
Coimbra, localizada no Bairro Chácara Cuiabá, neste Município. Indicação Nº 83/2022.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, para que sejam realizados em Caráter de Urgência, Serviços de
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Recuperação da Pavimentação Asfáltica (Tapa buracos), em toda extensão da Rua
Coimbra, no Bairro Chácara Cuiabá, neste Município. Indicação Nº 84/2022. Autoria:
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, com extrema
urgência a troca da luminária do poste da rua Marilia de frente ao nº 642, Vila Bartira,
que se encontra pendurada. Indicação Nº 85/2022. Autoria: Cesar Diniz de Souza.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feita a limpeza da
galeria boca de lobo das ruas Araçatuba, Serra Negra e Marilia, Vila Bartira. Indicação
Nº 86/2022. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, que seja feito a capinação na calçada da rua Araçatuba com a rua Marilia,
Vila Bartira. Indicação Nº 87/2022. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito serviço tapa buraco, limpeza e

capinação em toda extensão da Rua Guarulhos, neste Município. Indicação Nº 88/2022.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, para que sejam realizados, serviços de recuperação da pavimentação asfáltica
(tapa buracos), em toda extensão da Viela Vinte e Oito, no Bairro Parque Piratininga,
neste Município. Indicação Nº 89/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a realização de
serviço de limpeza das guias e sarjetas de toda extensão da Rua Julio de Castilho, no
bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 90/2022. Autoria: Luiz Carlos
de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizada a limpeza do córrego que fica paralelo a Rua Barra do Una, no Bairro Jardim
Fortuna. Indicação Nº 91/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado a serviço de tapa
buracos na rua Jequitaí no Bairro Vila Zeferina. Indicação Nº 92/2022. Autoria: Edson
de Souza Moura. Assunto: Solicitando o Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciara realização a de um ponto de ônibus na Estrada do Campo Limpo, altura do
número 2515, no bairro Jardim Napoli, neste município. Indicação Nº 93/2022. Autoria: 3M,
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de “

limpeza do córrego localizado à Estrada do Pinheirinho, altura 685, Jardim AlpeXdde
Itaquá e estudos para colocação de tubulação e bocas de lobo para escoação de á
fluviais, em combate as enchentes, na altura 1250. Indicação Nº 94/2022. Autoria: Die q
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a poda de árvores nak,
Rua Pixinguinha, altura 389, Jardim Maragogipe. Indicação Nº 95/2022. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tap
buraco na Rua Salesópolis, em toda sua extensão, bairro Vila Bartira. Indicação,
96/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de tapa buraco e iluminação na Rua Caraibas, em toda sua extensão,
bairro Nossa Senhora das Graças. Indicação Nº 97/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pavimentação e

iluminação na Rua Mogi Mirim, em toda sua extensão, bairro Rio Negro. Indicação Nº
98/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito N

Municipal, a poda de árvores na Rua Rosa Maria, altura 36 e 40, Estância Guatambu.
Indicação Nº 99/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, no sentido de que providencie junto ao Secretário Municipal de
Segurança Urbana, de viabilizar a intensificação na FISCALIZAÇÃO DO DESCARTE
IRREGULAR DE RESTOS DE ENTULHOS, MADEIRAS E MOVEIS VELHOS que vem
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RAMONESTO a 
acontecendo frequentemente nas vias e áreas públicas, no Parque Piratininga. Indicação
Nº 100/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que tome providências quanto à realização do serviço de tapa buracos
por toda extensão da Rua Monte Alto e Rua Caçapava, localizadas na Vila Gepina.
Indicação Nº 101/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de
iluminação pública, localizado na Rua Coimbra, próximo ao número 750, Chácara
Cuiabá. Indicação Nº 102/2022. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado a pavimentaçãoasfáltica em toda
extensão da rua Mombuca, beneficiando os moradores do bairro Parque Recanto Mônica,
neste município. Indicação Nº 103/2022. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado o desassoreamento do
rio, localizado na Avenida Pedro da cunha Albuquerque Lopes, em toda extensão do rio,
no bairro Jardim América, neste município. Indicação Nº 104/2022. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de realizar
manutenção e conserto no telhado do Ginásio Poliesportivo Roberto Noriaki Iamashita,
localizado na Rua Augusto dos Anjos, nº 29, no bairro Parque Piratininga, neste
município. Indicação Nº 105/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, quanto à realização do serviço de tapa buracos
por toda extensão da Rua Distrito Federal, principalmente em frente a APAE, localizadas
no bairro São Judas Tadeu. Indicação Nº 106/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de capinagem e limpeza
por toda extensão da Rua São José no bairro da Pedreira. Indicação Nº 107/2022.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal para que seja feito o serviço de tapa buracos por toda a extensão da | AN

Rua Vitória Regia no Bairro Jardim Odete. Ordem do Dia: O Senhor Presidente
determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para-que
faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, co
inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Requerimento
1/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeit
Municipal, para que notifique os proprietários de terrenos localizados na Estrada do
Bonsucesso, nesse Município, no sentido de que providenciem a construção de Muros e

Calçadas em suas propriedades. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Post
em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requeriment
2/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo ao Senhor P
Municipal, no sentido de que tome as providências necessárias junto ao Secretário da
Receita Municipal, Dr. Wagner Arrabal, visando notificar a IMOBILIÁRIA IBIAÇU,
(proprietária da área descrita), para providenciarem a desobstrução e canalização do
córrego localizado entre a Rua Mica e Rua Casseterita, localizadas no Jardim Nascente,
neste Município. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é
APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 3/2022.
Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Dá nova redação à Lei nº 2.329, de 09 de junho
de 2005". Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que
votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. “Submetido à discussão, se
manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Posto em votação é
APROVADO por unanimidade”. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente
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MRETAAMANTETAfold 
Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária,
na Terça-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que vai
devidamenteassinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de
Leis.   
Vereador Lui Carlos de Paula Coutinho

Primeiro Secretário  
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